

شدھی کی مہم

آجکل بھارت اور پاکستانی اخبارات میں یہ لکھا جا رہا ہے کہ ہندو قوم پرستانہ جماعتوں کا مسلمانوں کو ہندوؤں کی آغوش میں لانے کا جو پلان بنا رہا ہے، بہت سی خبریں بھارت سے ایسی ہی آرہی ہیں۔ جن سے ظاہر ہوتا ہے کہ ان جماعتوں نے صرف مسلمانوں ہی کو نہیں بلکہ عیسائیوں اور سکھوں کو بھی پھرتیوں سے لے کر گمراہی کیلئے بہت زیادہ تیز کر دی ہیں۔ بلکہ ہندو قوم پرستانہ جماعتوں کے اب کیا جانے، بلکہ ہندوؤں کا جو جس مسلمان عیسائیوں کو گمراہ کرنے پر ہارواؤں والا ہے، اسے چاہئے کہ وہ اسے گمراہ کرنے میں مدد دے۔

ہم یہ دیکھ رہے ہیں کہ جہاں حکومتیں برسرِ اقتدار ہندو اجماع اپنے مخصوص طریقوں سے شدھی کی یہ مہم جاری کئے ہوئے ہیں۔ وہاں آریہ سماج اور ہندو سماج کے لیڈروں نے اپنے طریقوں سے اس نئی مہم کو آگے بڑھانے کے لئے پلان بنا رکھے ہیں۔ مسلمانوں اور عیسائیوں سے قطع نظر اگر ہم موت اپنے ہی گھر میں نظر آئیں تو ہمیں مسلم ہوگا کہ گورے سات سال کے عیسائی عرصہ میں ہندوؤں میں بکے لاکھوں سکھوں کو پیدائش میں ہی مت لے گئے۔ اور لایق یہ رہا گی کہ جو لوگ سکھ کے تھے ان کا پوری جو کس سے سماجی یا مذہبی کی گئی۔

جاسکے گا کہ یہ ایک بڑا مسئلہ ہے جو تمام ہندوؤں کو آج ہی درپیش نہیں ہوا، بلکہ تقسیم سے پہلے ہی اپنی پوری طاقت کے ساتھ لایا اور اسے چلائے۔ لکھنؤ کے ارتداد کا واقعہ ابھی آسا پرانا نہیں ہوا۔ کہ لوگ اس کو قبول ہی نہیں کرتے۔

شدھی کا آغاز آریہ سماج نے ہی اور ستھانی ہندوؤں کو پہلے اس سے کوئی دلچسپی نہیں تھی۔ مگر بعد میں جہاں جہاں اور ہندو جماعتوں نے یہ اس نقطہ نظر سے شدھی کو بھی اپنے پروگرام میں داخل کر لیا۔

لئے ہندوؤں میں یاؤں رکھنے سے نہ بڑھتی ہو جاتے ہیں۔ ساریہ پڑھنے سے اٹھان لازم آتا ہے۔ بلکہ مخصوص دوناؤں کو پوجنا جرم میں داخل ہے۔ ہمارے سیاسی اخباروں کے کوئی سنے نہیں رکھتا۔

شہری آزادی کا غلط تصور

اس وقت پاکستان میں بعض سیاسی پارٹیاں ہیں جو حکومت پر اعتراضات کی بجائے کرتی رہتی ہیں اور کہتی ہیں کہ حکومت نے شہری آزادیوں پر ایسی سخت پابندیاں لگا رکھی ہیں جو جمہوریت کے شایان شان نہیں۔

ویسے تو یہ پارٹیاں نظریاتی لحاظ سے خود بھی ایک دوسرے کی مخالف ہیں۔ لیکن موجودہ حکومت پر سب کے کے الزامات لگانے میں یزبان ہیں۔ حکومت پر داکرتے وقت شہر نشاندہ ہو کر دار کرتی ہیں حکومت کوئی کام کرے۔ یہ اس میں کیڑے نکالنا ہی سب سے بڑی جمہوری شان سمجھتی ہیں۔ چونکہ حکومت کے کارندے کوئی فرشتے نہیں۔

کہ ان سے غلطیوں مردود ہوں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ان سے بڑی بڑی غلطیاں مردود ہوتی ہیں۔ لیکن یہ فرخ کو لینا کہ ان سے کوئی درست کام ہوتا ہی نہیں۔ اور ہر کام جو وہ کرتے ہیں، بالخصوص ملک و قوم کی تباہی کا باعث ہوتا ہے۔ ان کی بیار ذہنیت کا پتہ دیتا ہے۔ آپ دیکھیں گے کہ یہ پارٹیاں ہر وقت شہری آزادیوں کے گیت گاتی رہتی ہیں۔ اور معیاری آزادیوں کا تو نہ پیش کیے کہ حکومت کے کاروبار کو رکھتی رہتی ہیں۔

ان پارٹیوں کا تصور آزادی اتنا وسیع ہے۔ کہ یہ چاہتی ہیں کہ حکومت ان کی سرگرمیوں کا کوئی ٹوش ہی نہ لے۔ اور وہ جو دلی میں آسے کریں۔ انہیں کوئی پوچھنے والا نہ ہو۔ وہ چاہتی ہیں کہ عوام کے جذبات بھلا کر ملک میں فتنہ و فساد برپا کرتی پھریں۔ ہر تالیں کر کے کاروبار بند کرادیں۔ سر پھول خون خرابہ کریں۔ مگر

حکومت ان کی باز پرس نہ کرے :-
بہر تاپا آزادی و حریت پارٹیاں قاصر کہ وہ ہیں جن کی اپنی اڈیا لوجی میں ایسی کلیاتی صورت کی حالت پائی جاتی ہے۔ کہ جس میں ایک مخالف سانس لین بھی شہری کو دوا جیل نقل بنا دیتا ہے۔ خدا سے اختلاف نہ مانے پھر تن سے جدا کر دیا جاتا ہے۔ فرما سے ٹک پھر منہ مٹی سے مٹا دیا جاتا ہے :-

تعمیر ہے کر یہ پارٹیاں چاہتی ہیں کہ انہیں تحریری کارروائی کرنے کی عملی اجازت ہو۔ عوام کے جذبات کو بھلا کر فتنہ و فساد کی بنیادیں پتھر کرنا کوئی قابل موقدہ جرم نہ سمجھا جائے۔ ورنہ وہ خرد چا نہیں گے۔ کہ حکومت نے ان کی آزادیاں

سلب کر رکھی ہیں۔
اصل بات یہ ہے کہ ان کی طبیعت میرا نہیں بلکہ مطلقاً نہیں۔ وہ قانون کو اپنے ہاتھ میں لیتا آزادی سمجھتی ہیں۔ وہ اپنے قول و فعل میں مطلق آزادی چاہتی ہیں۔ یہاں تک کہ اگر وہ دوسروں کے حق آزادی پر چھاپہ مالتی ہیں۔ تو اس کو بھی اپنا حق آزادی سمجھتی ہیں۔ یہ تعویذ آزادی عجیب و غریب ہے۔

در اصل بات یہ ہے کہ آزادی کا وہ کوئی صحیح تصور نہیں رکھتیں۔ وہ آزادی کے معنی خود سری اور سرکش کے سمجھتی ہیں :-

چند حجات لازمی کی وصولی میں تشویشناک کمی

بے تاہم چندہ دینے کے علاوہ بقایا دار ہیں۔ اور ایک خاصی قد ادنا دہنگ لاکھ کی بھی ہے۔ امراء اور عہدہ داران مال سے توقع تھی۔ کہ سال ہواں میں وہ چندہ کی تنظیم کو پہلے سے زیادہ مضبوط کریں اور ایسی بیداری کا بخیرت دیں گے۔ جو بے ظاہر ہو گا کہ انہیں موجودہ چندہ خط حالات کا پورا احساس ہے۔ مگر انہوں نے بے کوشاںات اس کے برعکس ہیں۔ چندہ سال ہواں کے پرنے دو ماہ گرنے کے بعد لینے موقوفہ ہو گیا۔ ہنگ چندہ جات لازمی کی وصولی میں بجٹ کے مقابلہ میں تقریباً تیس ہزار روپے کی کمی ہے۔ یہ حالت عہدہ دار تشویشناک ہے۔ امرا پریذیٹنٹ صاحبان اور سیکریٹریان مال کی خدمت میں اٹھائے۔ کہ وہ اپنی اپنی جانتے کے چندوں کا جائزہ لیں۔ اگر رقمیں وصول ہو چکی ہیں۔ تو روپیہ لوگ نہ کوئیں بلکہ قوری طور پر مرکز میں روانہ کر دیں۔ اور جو بقایا دار ہیں۔ ان سے بقایا جات وصول کئے جائیں۔ غرضیکہ ہر جماعت اپنا بجٹ پورا کرنے کے لئے پورا اور لگائے۔ اور اپنی سامعی کی رپورٹ نظارت بیت المال کو بھیجوا رہے۔

دناظر بیت المال رپو

مسجدِ عظیم الاسلامی اسکول دہلی

انذار خراج تیرہ ہزار کے قریب جو بھی اللہ تعالیٰ کا لکھ اقدار ہمت سے بناتا ہے۔ اس کے لئے بڑی بشارتیں ہیں۔ اللہ ضرورت ہے اجاب اور ہمیں قوی فرمائیں :-
ناظر تعلیمی و تربیتی رپورٹ

مولو کیم علیہ السلام کے زمانہ کا۔ جب ذکر ہو تو ہر مسلمان اپنے دل میں حسرت سے یہ کہتا ہے کہ کاش میرا بھی اس زمانہ میں ہوتا۔ تو منظریت کی تائید اور اسلام کی نصرت کے لئے صحابہ و رضوان اللہ علیہم کی عظیم الشان قربانیوں میں حصہ لے کر زندہ باقی ہو جاتا۔ احمدی احباب جانتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پشت سے اسلام کی خاطر قربانیوں کا دروازہ اب پھر کھل گیا ہے۔ جس کی وجہ سے اس زمانہ میں کوئی شخص یہ نہیں کہہ سکے گا۔ کہ اسے دن کے لئے قربانیوں کا موقعہ نہیں ملا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وقت سلسلہ احمدی کے اولین مہم ہونے کا تعلق اللہ و اللہ کے قربانیوں کا منہ پیش کی ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام حضرت مولوی نور الدین غنیفہ مسیح اول کی دینی خدمات کے متعلق فرماتے ہیں :-
"..... میں ان کی بعض دینی خدمتوں کو جو اپنے مال حلال کے خرچ سے اعلیٰ لگائے اسلام کے لئے وہ کر رہے ہیں ہمیشہ حسرت کی نظر سے دیکھتا ہوں کہ کاش وہ خدمتیں مجھ سے بھی ادا ہو سکتیں۔ . . . وہ محبت و اخلاص کے جذبہ کامل سے چاہتے ہیں۔ کہ سب کچھ یہاں تک کہ اپنے اہل و عیال کی زندگی بسر کرنے کی ضروری چیزیں بھی اسی راہ میں ڈھاکر دیں۔"

(فتح اسلام) اس میں کوئی شک نہیں کہ جماعت نے جمہوری لحاظ سے مالی قربانیاں کا ایک اعلیٰ میں قائم کیلئے۔ مگر یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ مستند ایسے احمدی ہیں جو بے شرح اور

تذکرہ الہی

Digitized by Khilafat Library Rabwah

فدا تھے اپنے بندوں کو خطبہ کر کے
 فرماتا ہے یا اے اللہ میں امنوا اذ کور اللہ ذکوا
 کثیراً (احزاب ص ۱) یعنی اے مومن! اللہ تعالیٰ
 کو بہت یاد کیا کرو۔ پھر حقیق مومن اور کامل عقل مند
 آدمی کو قرار دیتا ہے۔ جو اس کی یاد میں محو رہتے
 ہیں۔ چنانچہ فرماتا ہے الذین ینذکونہ اللہ
 قیاماً و قعوداً و علیٰ جہوہم دال عمران
 رکوع آخری یعنی حقیق عقیدت اور مومن وہ لوگ
 ہیں جو اللہ کو کھڑے بیٹھے اور اپنی کونوں پر یاد
 کرتے ہیں۔ اس ذکر سے ان کو حقیق الٰہیان حاصل
 ہوتے۔ جیسے فرماتا ہے تطمئن قلوبہم
 بسوا اللہ الالٰہ الذی لا یغفلون
 (رعد ص ۲۵) یعنی ان مومنوں کے دل اللہ کے
 ذکر سے تسلی پاتے ہیں۔ خبردار اللہ کے ذکر سے ہول
 تسلی پاتے ہیں۔ حدیث شریف میں آتا ہے کہ
 عن ابی المرداد قال قال رسول اللہ
 صلی اللہ علیہ وسلم لا یغفلون
 بخیر اعمالکم و اذ کاھا عند
 ملیکم و ارفعہما فی درجاتکم
 و خیر من اعطاه الذہب و الورق
 و ان تلقوا علیہم کو تصدیقاً اعتناء
 و یصوبوا اعتقادکم قالوا ما ذلک
 یا رسول اللہ قال ذکروا اللہ تعالیٰ
 یعنی اللہ اور اس کے عبادت سے وہ کہتے ہیں کہ
 رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ میں تم کو
 تمہارے اعمال میں سے بہتر اور یادگیر اور تمہارے
 درجوں کو بہت بلند کرنے والا عمل بتاؤں جو فراموش
 کرنے نہ ہوگا ہے۔ اور وہ سونے یا ناری کے پتھر
 سے بہتر اور اس سے بہتر ہے کہ تم اپنے ذہنوں سے
 ملو تو تم ان کی گردنیں اور وہ تمہاری گردنیں رک
 بیٹھے چہاڑے سے بھی بہتر ہے۔ معیار سے عرض کیا
 یا رسول اللہ وہ کیا ہے فرمایا اللہ تعالیٰ کا ذکر
 اسلام نے ہمیں ذکر الہی کے مختلف طریقے
 سکھائے ہیں جو اپنی اپنی جگہ بہتر ضروری ہیں۔ اور
 موقوف نے ذکر الہی کے بیسیوں قسم کے درود
 و خائف بتائے ہیں۔ مگر حضرت سید محمد علیہ السلام
 نے اپنی جماعت کے لئے چار طریقے مقرر کئے ہیں۔
 چنانچہ حضرت سید محمد علیہ السلام فرماتے تھے کہ میری
 جماعت کے لئے چار طریقے ہیں
 ایک تہجد ہے خواہ وہ دو نفل ہی ہو۔
 دوسرے استغفار ہے خواہ وہ کم ہو یا زیادہ

گزارات کو ضرور کرنا چاہیے
 تیسرے درود ہے اس کی بھی کوئی تعداد
 نہیں خواہ کتنی ہو۔
 چوتھے قرآن ہے۔ اس کی بھی تلاوت کرنی
 چاہیے۔ خواہ پارہ کی تلاوت ہو یا آدھ پارہ کہ
 خواہ ایک رکوع یا کم از کم ایک آیت ہی
 اس میں تدریجاً کرنا چاہیے۔
 یہ حضرت سید محمد علیہ السلام کے فرمودے
 و خائف اپنے اندر بے حساب فوائد اور
 بے انتہا ثواب اور درجہ رکھتے ہیں۔ ان میں
 سے چند ایک کے مشتق ذیل میں لکھا جاتا ہے۔
 محمد
 تہجد کا بہت بڑا دروہ ہے۔ قرآن کریم میں
 اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ ومن الذلیل القلیل
 بہ تا خلة لک یعنی رات کو اس کے
 ساتھ تہجد پڑھ۔ یہ تیرے لئے بڑے ناکام
 اور نفع کا موجب ہوگا۔ اور حدیث شریف میں
 آتا ہے افضل الصلوٰۃ بعد العریضۃ
 صلاۃ اللیل۔ (ترمذی علیہ اول باب الصلوٰۃ
 ص ۱) یعنی زین نمازوں کے بعد افضل نماز رات
 کی نماز یعنی تہجد ہے۔ اس فضیلت کی وجہ ہے
 کہ اس وقت فرما تے دینا کے آسمان پر اترتا
 ہے۔ اور اپنے بندوں پر اپنی رحمت اور بخشش
 کی بارشیں برساتا ہے۔ ان کی دعاؤں کو قبولیت
 بخشتا ہے۔ چنانچہ آنحضرت صلی اللہ علیہ
 وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔

ینزل اللہ تبارک و تعالیٰ الی السماء
 السنیٰ کل لیلۃ حیٰن یصغی
 ثلث المیل الادل فیقول انا
 العلاء من ذالذی یدعونی
 فاستجیب لہ من ذالذی
 یسألنی فاعطیہ من الذی یتسخرنی
 فاعقر لہ فلا یزال کذلک
 حتیٰ یضیی الفجر و تزدی علیہ اول الایام
 الصلوٰۃ ص ۱) یعنی ہر رات کو جب اس کا تیسرا
 حصہ گزرتا ہے اللہ تعالیٰ نے دنیا کے مسلمان
 پر اترتا ہے۔ اور فرماتا ہے۔ میں بادشاہ ہوں۔
 کون ہے جو مجھ سے دعا کرے۔ تو میں اس کی
 دعا قبول کروں۔ کون ہے جو مجھ سے سوال کرے
 تو میں اسکو دوں۔ کون ہے جو مجھ سے بخشش
 طلب کرے تو میں اس کو بخشوں۔ (سورہ اس طرح

فرماتا رہتا ہے۔ یہاں تک کہ فجر روشن ہو جاتی
 ہے۔
 استغفار
 استغفار ایک ایسی چیز ہے جو انسان کو
 اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور اسکی رحمتوں اور
 برکتوں کا وارث بنا تی ہے۔ فلاح دارین
 عطا کرتی ہے اور ہر قسم کی بلا اور مصیبت
 اور عذاب سے بچاتی ہے۔ چنانچہ قرآن کریم
 کی سورہ زمر میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

فقلت استغفروا لکم بحکم اللہ
 کان عفوا ریرسل السماء علیکم
 صلاوا و یصددکم باموال و بنین
 و یجعل لکم جنات و یجعل لکم
 انہارا یعنی حضرت زین فرماتے ہیں۔ کہ میں نے
 اپنی قوم سے کہا کہ اپنے رب سے بخشش مانگو۔ وہ
 بہت بخشنے والا ہے۔ وہ تم پر مرسا دھار یا نہیں
 برساتیگا۔ اور تم کو مالوں اور بیٹوں سے مدد دیکھا
 اور تمہارے لئے باغ اور بہترین بنائے گا۔ پھر
 سورہ ہود میں فرماتا ہے۔ لیس قوم استغفروا
 لکم ثم قوبوا الیہ یدرس السماء
 علیکم مددا و ایزدکم قوۃ الی
 قوتکم یعنی حضرت لوط نے اپنی قوم کو فرمایا
 کہ تم میری قوم تم اپنے رب سے بخشش مانگو
 پھر اس کی طرف مجھکو وہ تم پر مرسا دھار یا نہیں
 برساتے گا۔ اور تمہاری طاقت پر طاقت بڑھائیگا
 پھر فرمایا۔ ما کان اللہ معذبہم و ہم
 یدستغفرون (انفال ص ۲) یعنی یہ اللہ تعالیٰ
 کی شان کھنڈیاں نہیں کہ ان کو کفار کو عذاب
 دے حالانکہ وہ استغفار کر رہے ہوں۔ پس
 ان آیات میں اللہ تعالیٰ استغفار کے برکات
 کا ذکر فرمایا ہے

درود
 درود کے متعلق اللہ تعالیٰ قرآن کریم سورہ
 احزاب ص ۴ میں فرماتا ہے ان اللہ و ملائکتہ
 یصلون علی النبی یا ایہا الذین امنوا
 صلوا علیہ و سلموا تسلیما یعنی اللہ
 تعالیٰ اور اس کے ذمے نبی کریم صلی اللہ علیہ
 وسلم پر درود بھیجتے ہیں۔ ان مومنوں پر درود اور سلامتی
 بھیجتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا یہ حکم پوری ہے قائمہ نہیں
 ہے۔ بلکہ اس کے عظیم اثرات ان فوائد اور صلہ
 القدر ثواب ہے۔ حدیث شریف میں آتا ہے
 کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔
 من صلی علی صلوٰۃ صلی اللہ علیہ
 عشرتاً و کتب لہ عشر حسنات
 (ترمذی علیہ اول صلا مجتہبائی) یعنی جیسی
 نے مجھ پر ایک دفعہ درود بھیجا۔ اللہ تعالیٰ اس

پر دس دفعہ درود بھیجے گا۔ اور اس کے لئے
 دس نیکیاں لکھی جائیں گی۔ نیز آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم نے فرمایا اولی الناس بی یوم
 القیامۃ اکثرہم علی صلوٰۃ یعنی
 جو مجھ پر زیادہ درود بھیجئے دلا ہر گاہ تیرا رب
 کے دن ہی زیادہ شفاعت کا مستحق ہوگا۔
 (ترمذی علیہ اول صلا) ابواب الصلوٰۃ مجتہبائی
 تلاوت قرآن کریم
 قرآن کریم کی تلاوت کے متعلق اللہ تعالیٰ
 فرماتا ہے فاقروا ما اتیتو مندرا من عمل
 یعنی قرآن سے جو میرے اس کو پڑھو حدیث
 شریف میں ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
 نے فرمایا۔ من قرأ حرفا من کتاب
 اللہ قلبہ بہ حسنہ و الحسنۃ
 بعشر مثالا اقول المرحوت
 و لکن المرحوت و لام حروف و
 حیم حروف (ترمذی علیہ اول ابواب فضائل
 القرآن) یعنی جس نے اللہ تعالیٰ کی کتاب کا ایک
 حرف (حرف) پڑھا اس کے لئے اس کے بدلے
 میں ایک نیکی ہوگی اور اس ایک نیکی کے بدلے میں
 دس نیکیاں لگیں گی۔ میں اللہ کو ایک حرف
 نہیں کہتا بلکہ اللہ ایک حرف ہے لام ایک
 حرف ہے اور ہم ایک حرف ہے

پھر قرآن مجید کے معنی کا سمجھنا اور تہذیب
 اور تفکر کے اس کے خفائے اور عادت
 معلوم کرنا انسان کے لئے بہت بڑے ثواب
 اور نیکی کا باعث ہے۔ حدیث شریف ہے
 عن ابن عباس قال قال رسول اللہ
 صلی اللہ علیہ وسلم فقیہ اللہ
 علی الشیطان من الف عاخذ
 یعنی ابن عباس سے روایت ہے وہ کہتے
 ہیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ
 تہذیب شیطان پر نرا عابد سے زیادہ سخت
 ہے یعنی وہ ہزار عابد سے بڑھ کر شیطان
 کا مقابلہ کر سکتا ہے۔ کیونکہ وہ اللہ
 کے نشیب و فساد سے شہرہ واقف
 ہوتا ہے اور کسی طرف سے شیطان اس پر
 حمل نہیں کر سکتا۔ بلکہ ہر بہت سے وہ محفوظ
 رہتا ہے۔
 ہیں ان دلکاشت سے خوب فائدہ
 اٹھاتا ہے چاہے وہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں
 اور اس کی رحمتوں کا درود بنا چاہے
 اللہ تعالیٰ میں ان پر پورے ثواب حاصل
 کرنے کی توفیق بخشنے۔

اسلامی طریق ذبح کی فضیلت

63

(ازکرم مرزا انور احمد صاحب)

دنیا میں جانوروں کو ذبح کرنے کے لئے مختلف طریق اختیار کئے جاتے ہیں۔ کہیں مشین کے ذریعہ ذبح کیا جاتا ہے۔ اور کہیں جھٹکے کے ذریعے مگر سہارا دعویٰ ہے کہ اسلامی طریق ذبح ان تمام میں سے زیادہ مفید اور انسانی صحت کے لحاظ سے بے حد مفید ہے۔

بظاہر ایک شخص کہہ سکتا ہے کہ اس میں حرج ہی کیا ہے۔ اگر کسی نے جھٹکا لگا لیا۔ یا لیک ڈسٹر نے مشین سے ہلاک کئے ہوئے جانور کا گوشت استعمال کر لیا۔ یا اسلامی طریق سے ذبح کئے ہوئے جانور کا گوشت استعمال کر لیا۔ کیا حقیقت یہ ہے کہ طہی لحاظ سے وہی طریق مفید ہے۔ جو اسلام نے بتایا ہے۔ نہ کہ وہ جو آج کل یورپ میں رائج ہے۔ یا سکھ اور گورکھا اقوام میں پایا جاتا ہے۔

غیر اسلامی طریق ذبح

یورپ میں سماک میں یہ طریق ہے۔ کہ وہ بہت سے جانوروں کو ایک قطار میں کھڑا کر کے ان کے گردن کو شکنچہ میں ڈال کر ایک تیز سر سے انہیں بستر کاٹ دیتے ہیں۔ اس طرح جانوروں کے گردن فوراً جدا ہوجاتی ہیں۔ اور ایک سیکنڈ میں ہی کئی کئی جانور لٹک جاتے ہیں۔ سکھوں اور گورکھوں میں جھٹکے کا طریق رائج ہے۔ یہ طریق اگرچہ مشین والے طریق سے ملتا جلتا ہے۔ مگر اتنا فرق ہے کہ اس میں ایک ایک جانور کو کھڑا کر کے یا ان کے اس کے گردن کاٹ دی جاتی ہے۔

اسلامی طریق ذبح

ان دو طریقوں سے یا کبھی مفیدہ مسلمانوں اور یہودیوں ذبح کا جو طریق رائج ہے۔ وہ یہ کہ جانور کو زمین پر گٹا کر تیز چھری کے ساتھ گرنے کی شرٹیاؤں اور وریدوں کو کاٹ دیا جاتا ہے۔ جس سے بکثرت خون نکلنے کا وجہ سے جانور مر جاتا ہے۔ اسی طرح گردن تن سے جدا نہیں کی جاتی۔ چونکہ مشین اور جھٹکے کا طریق آپس میں بالکل ملتا ہے۔ اور اختلاف ہے تو ذبیحہ اور جھٹکا ہی۔ اس لئے جھٹکا پر اسلامی طریق ذبح کی فضیلت ثابت کی جاتی ہے۔

مکمل اخراج الدم کی طرح ہوتا ہی

ذبیحہ اور جھٹکے میں اصولی اختلاف یہ ہے کہ جھٹکے میں جانور کی گردن اس کے تن سے جدا کر دی جاتی ہے۔ مگر ذبیحہ میں گردن جدا نہیں کی جاتی۔ اور چونکہ

ڈھیلے پڑ جاتے ہیں۔ جس سے اخراج دم ہی دیر لگتی ہے۔ بلکہ اگر دماغ کو زیادہ ضعف پہنچے۔ تو قلب کی حرکت فوراً بند ہوجانے سے دورہ خون رک جاتا ہے۔ اور مکمل طور پر خون کا اخراج نہیں ہو سکتا۔

موسم مکمل اخراج الدم کے لئے یہ بھی ضروری ہے۔ کہ جانور کی موت واقع ہونے سے پہلے اس کا قلب حرکت کرتا رہے۔ کیونکہ اس حرکت سے خون جسم سے خارج ہوتا ہے۔ اگر قلب جلدی ٹھہر جائے۔ تو خون جسم کے اندر رہ جاتا ہے۔

چہا دم یہ بھی ضروری ہے۔ کہ زیادہ دیر تک جانور کا سانس چلتا رہے۔ کیونکہ فعل تنفس کا دوران خون سے خاص فائدہ ہے۔ اگر فعل تنفس یکدم بند ہوجائے۔ تو دریدی خون اطراف سے دل کی طرف آنا رک جاتا ہے۔ اور خارج نہیں ہو سکتا۔ پنجم۔ خون کے اخراج کے لئے اس بات کا ہونا بھی ضروری ہے۔ کہ حلال کرنے کے بعد جانور بے حس و حرکت نہ ہوجائے۔ کیونکہ عضلات کے جھٹیلے اور سکڑنے سے وریدوں کو دل کی طرف خون لانے میں مدد ملتی ہے۔ اگر جانور آٹا ٹانٹا ہے حرکت ہوجاے۔ تو اخراج الدم نہیں ہو سکتا۔

یہ سب باتیں اسلامی طریق ذبح میں پائی جاتی ہیں۔ جھٹکا یا مشین کے ذریعہ ہلاک کردہ جانوروں میں نظر نہیں آتی۔ اس لئے ان کا خون مکمل طور پر خارج نہیں ہوتا۔ اور ان کا گوشت انسان کے لئے ایسا مفید نہیں ہوتا۔ جیسا کہ ذبح کئے ہوئے جانور کا

جھٹکے نقصانات

جھٹکے میں چونکہ دم مزکا قلع دماغ سے منقطع ہوجاتا ہے۔ اس لئے عضلات یکدم بے حس و حرکت ہوجاتے ہیں۔ قلبی حرکت فوراً بند ہوجاتی ہے۔

سانس رک جاتا ہے۔ اور اس طرح خون کا زیادہ حصہ اندر ہی رہ کر گوشت کو مضر صحت بنا دیتا ہے۔ پھر جھٹکا اندر ذبیحہ میں یہ بھی فرق ہے۔ کہ جھٹکا میں موت دماغی صدمہ اور دم کھٹنے کی وجہ سے ہوتی ہے۔ مگر ذبیحہ میں موت مکمل اخراج الدم کی وجہ سے واقع ہوتی ہے۔

ان تمام باتوں سے ظاہر ہے۔ کہ اسلام نے جو طریق بتایا۔ یقیناً وہی طریق انسانی جسم اور روح کے لئے مفید ہے۔ ربا یہ کہنا کہ جھٹکا میں موت جلدی واقع ہوجاتی ہے۔ اور ذبیحہ میں دیر سے۔ اسی کی کمی کوئی حقیقت نہیں۔ کیونکہ تکلیف کا احساس موت کے جلدی یا دیر سے واقع ہونے پر ہی منحصر نہیں ہے۔ بلکہ اخراج الدم پر بھی ہے۔ جھٹکا میں جانور کی موت جلدی واقع ہوجاتی ہے۔ تو کیا۔ لیکن اس طرح چونکہ مکمل اخراج الدم نہیں ہوتا۔ اس لئے ہم اسی طریق کو ترجیح دیں گے۔ جو مفید ہے۔

پس ذبیحہ جس کی اسلام نے تسلیم دی ہے۔ یقیناً تمام مردہ طریقوں سے افضل اور یہ اسلام کی فضیلت کا کھلا ثبوت ہے۔

چند سالانہ اجتماع ۱۹۵۴ء

جب کہ اسی سے قبل اعلان کیا جا چکا ہے کہ ہمارا آئندہ سالانہ اجتماع انشاء اللہ قیامی اکتوبر کے آخر یا نومبر کے شروع میں منعقد ہوگا۔ جس کی معین تاریخوں کا اعلان جلدی کر دیا جائے گا۔ لیکن اجتماع کے استقامت کے لئے روپیہ کی ضرورت ہے۔ مثلاً گندم اور دیگر ضرورت اجناس اسی سے اکثر خریدی جاتی ہیں۔ تو نسبتاً فائدہ رہے گا۔ اس لئے جملہ مجالس سے درخواست ہے۔ کہ وہ چند سالانہ اجتماع مقررہ شرح کے مطابق خدام سے اسی سے وصول کرنا شروع کر دیں۔ اور وصول شدہ رقم ساقہ ساقہ دفتر مزید میں ارسال فرماتے ہیں۔ تاہنستطین اپنا کام جاری رکھ سکیں۔ چندہ اجتماع کی شرح حسب ذیل ہے۔ جو ہر خادم سے وصول کرنا ضروری ہے۔ خواہ وہ اجتماع میں شامل ہو یا نہ ہو۔

- ۲۵ روپے ماہوار تک آمد رکھنے والے ہر خادم سے - ایک روپیہ۔
 - ۵۶ سے ۱۰۰ روپے ماہوار تک " " " " " " " " ڈیڑھ روپیہ۔
 - ۱۰۱ " " " " " " " " " " " " دو روپیہ۔
 - ۲۰۰ سے زائد آمد رکھنے والے ہر خادم سے ہر سو یا سو کی کسر پر ایک روپیہ زائد۔
- (نائب مہتمم خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

اجتماعی دعا اور صدقہ

نصرت آباد سندھ) جماعت احمدیہ نصرت آباد سندھ نے حضرت ماجدہ مرزا بشیر احمد صاحبہ کی صحت کا مدد و اعلا کے لئے صدقہ دیا۔ نیز اجتماعی دعا کا بھی انتظام کیا گیا ہے۔ خاکہ محترمہ ہم نیکان لہر جہلم۔ حضرت میاں بشیر احمد صاحب کی صحت کے لئے اجتماعی طور پر دعا کی گئی۔ آؤر کو ایک بکرا بطور صدقہ ذبح کر کے غریبوں کو شکر تقسیم کیا گیا۔ ایم عبد الغنی سکریٹری امور عامہ جماعت احمدیہ جہلم۔

نصرت آباد سندھ

ہائیکورٹ میں زہ جیانی مابہ گیس سالانہ علاج ہوئے

ڈیڑھ گھنٹہ کے لیے تریب مائیکرو جین کے علاج سے جوڑے ہوئے تھے۔ ڈاکٹروں کی رائے تھی کہ مائیکرو جین کا علاج زہ جیانی کے لیے مفید ہے۔ اور یہ ضروری نہیں کہ اس میں پورے طور پر ضرورت ہو جائے۔ اس کا امکان ہے کہ مائیکرو جین کا علاج جاری ہے۔ مائیکرو جین کا علاج جاری ہے۔ مائیکرو جین کا علاج جاری ہے۔

ہائیکورٹ میں زہ جیانی مابہ گیس سالانہ علاج ہوئے

ہائیکورٹ میں زہ جیانی مابہ گیس سالانہ علاج ہوئے۔ ہائیکورٹ میں زہ جیانی مابہ گیس سالانہ علاج ہوئے۔ ہائیکورٹ میں زہ جیانی مابہ گیس سالانہ علاج ہوئے۔ ہائیکورٹ میں زہ جیانی مابہ گیس سالانہ علاج ہوئے۔ ہائیکورٹ میں زہ جیانی مابہ گیس سالانہ علاج ہوئے۔

حکومت کی طرف سے ایک شہر کی وصفا

حکومت کی طرف سے ایک شہر کی وصفا۔ حکومت کی طرف سے ایک شہر کی وصفا۔ حکومت کی طرف سے ایک شہر کی وصفا۔ حکومت کی طرف سے ایک شہر کی وصفا۔ حکومت کی طرف سے ایک شہر کی وصفا۔ حکومت کی طرف سے ایک شہر کی وصفا۔

ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار

ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔

ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔

ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔ ہندوستانی میں ۲۰ جولائی تک جنگ بندی ہو جانے کے آثار۔

مرتبہ جات نہری اراضی
ضلع ڈیرہ غازی خان میں نہری اراضی ہنٹا معمولی قیمت پر قابل فروخت ہے
 اراضیات نہایت زرخیز اور بہبود آمیز ہیں
 کثرت سے لوگ آباد ہیں۔ قیمتیں تیزی سے بڑھ رہی ہیں
 اپنے پتہ کا لیا فائدہ بھی مگر شرائط طلب فرمائیں
 پتہ:۔ پوسٹ بکس ۱۹۲۰۔ لاہور

ڈرائی بیٹری
ریڈیو بجلی ویسٹری
 بمعہ گارنٹی
 خریدنے کے لئے ہمارے ہاں تشریف لائیں
فضل ریڈیو کارپوریشن ہاٹ روڈ لاہور

آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ

آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔

آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔ آج سے پنجاب میں شجرکاری کا ہفتہ۔